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参加者募集１

お正月のしめ飾りを、金沢の子どもたちと一緒に作りませんか？
今年も餅つきを行います！※ついたお餅はお持ち帰りとなります。
日 時：１２月２７日（金）午前９時３０分～
場 所：金沢孔城館 談話スペース 参加費無料！
申込み：１２月１２日（木）まで金沢孔城館（☎３７－２１１１）へ！

参加者募集２ 世代間交流しめ飾りづくり

事 業 報 告 『特殊詐欺被害に遭わないために』 安全安心部会

１１月２日（土） 運営協議会委員、一般住民あ
わせて２８名参加のもと横手警察署秋田県警部補柴
田秀悦氏とセブン-イレブンに従事している皆さまを
講師に、防犯講演会を開催しました。講演会では、
スマートフォンに届いた詐欺メールへの対処法とコ
ンビニで販売されている電子マネーカード詐欺に対
する実演を取り入れた対処法を学びました。被害に
あわないためには一人で悩まず誰かに相談すること
が大切です。また、第２部として横手市交通安全協
会金沢支部青年部主催で、YouTube VR体験による
交通安全講話会を行いました。

ニュースポーツは、年齢や体力にかかわらず楽しめる
スポーツです。ルールがやさしく初心者でも楽しめます。
ぜひ、この機会に挑戦してみませんか？

〇主催：金沢地区交流センター運営協議会ふれあいの里づくり部会
●共催：横手北ニュースポーツクラブ

※開催要項の詳細は、配布のチラシをご覧ください。

ふれあいの里づくり部会では、ニュースポーツでの住民交流を広めるため
に、各町内１名以上の参加者を希望します。
☆参加のお申込みは、各町内の交流センター推進員へお願いします。



金沢若葉吟社
明け遅し霧をまとひて散歩道 田町 湊谷 良子

～１0月の定例句会より～

除雪について

平日の日中の問い合わせ先
横手地域課建設係 ☎３２－２７２５
土日・夜間の問い合わせ先
本庁舎 宿日直 ☎３５－２１１１
◆金沢公園駐車場へ、除排雪し
た雪を捨てないで下さい。
◆金沢孔城館駐車場は、市道除
雪作業効率化の為、市の除雪車
専用の雪置き場です。私有地の
雪は持ち込まないでください。

お知らせ 金沢孔城館のご利用について

年末年始の休館期間

１２月２９日（日）～１月３日（金）
※施設予約・各種証明書発行は１月６日
（月）から受付いたします。

●冬期間は積雪により駐車場が狭くなり
ます。ご了承ください。
●孔城館入口付近の地面が滑りやすく
なっておりますので、十分にお気をつけ
下さい。

１０/２６“金澤朝市１０周年度の開催を無事終了”
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活気あふれる交流の場にしようと平成２６年からはじめた金澤朝市
は、今年度１０周年でした。金澤朝市では、買い物はもちろんですが
無料のコーヒーやお茶を提供するなどして、世間話や健康を気遣う
話に花を咲かせるコミュニケーションの場としても活動してきました。
そして、ふれあい文化祭やＪＡ秋田ふるさと女性部金沢支部主催の
自まんこコンクールへ出店するなど地域活性化の一翼を担う活動を
も行ってきました。代表の加藤眞氏は、これまでの年月を重ねてこら
れたのも地域の皆さまの支え合いや応援のおかげであり、感謝に堪
えませんと話しておりました。
来年度も尚一層のご活躍を祈念申し上げます。〔加賀谷〕

クマ

日本書道教育協会発行の「現代書写」
に５年 大隅柚菜さんの毛筆作品と、
３年 小原実幸さんの硬筆作品が掲載
されました。おめでとうございます！

１０月２３日（水）院内銀山の異人館の見学で
は、当時の銀山の様子を学習しました。そして、
ガイドの案内のもと、実際に歩いて共葬墓地や金
山神社、当時明治天皇が視察された御幸抗などの
銀山跡地を散策してきました。天気にも恵まれ、
３㎞ほど楽しく歩き学ぶことができました。

地域情報より

【無料お茶コーナー】

ふれあい
文化祭へ
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